



- ▶ 新媒体社区
- ▶ 在线投稿
- ▶ 发稿条例

- 学校要闻 | 综合新闻 | 教学科研 | 学生天地 | 国际交流 | 记者观察 | 中南人物 | 校友动态 | 领导论坛 | 中南故事
- 媒体中南 | 图说中南 | 精彩专题 | 教育视点 | 视频中南 | 校园广播 | 电子校报 | 中南微博 | 人民微博 | 中南微信

### 湘雅医院罗湘杭教授团队受邀在全国学术会议上报告最新研究成果

来源: 湘雅医院 点击次数:134次 发布时间: 2018年10月23日 作者: 刘园园

本网讯 近日,在刚刚结束的由中华医学会、中华医学会内分泌学分会主办的“中华医学会第十七次全国内分泌学学术会议暨第十届华夏内分泌大会”上,湘雅医院引进的高层次人才、内分泌科副主任、内分泌研究中心主任罗湘杭教授受邀在大会上作了“骨质疏松症:护墙还是供砖”的专题报告,并与国内外学者展开学术讨论,受到与会人员一致好评。

罗湘杭教授团队博士生杨觅作为年度优秀论文获得者在大会上进行了题为“MiR-497~195 cluster regulates angiogenesis during coupling with osteogenesis by maintaining endothelial Notch and HIF-1 $\alpha$  activity”的报告,该研究成果之前以论著形式发表在Nature Communications杂志,罗湘杭教授为通讯作者,杨觅博士为共同第一作者。

罗教授团队致力于骨质疏松症发病机制及临床防治策略的研究,成功筛选出在成骨血管内皮细胞高表达的MiR-497~195,并发现其表达水平在小鼠及人体内均随年龄增长逐渐降低。研究团队还成功筛选出具有独特二级结构、可特异靶向内皮细胞的适配体;利用适配体投递技术将agomiR-195靶向投递于内皮细胞,可促进老年小鼠骨量上升,为骨质疏松治疗新靶点,同时为骨质疏松症治疗提供新的理论依据。





中南大学

加关注

湖南



关闭

#小南读诗# 『即使在艰难的时刻 也要选择相信和期待』



52分钟前 转发 | 评论

#小南干货# 以下是100个Excel常考内部函数。除公式外,还配上了详细讲解+考题示

中南微信

#### 图说中南



#### 新闻排行

- 中南大学李洁教授团队在电催化剂设 ...
- 湖南省委副书记、省长许达哲到中南 ...
- 中南大学生命科学学院刘春宇-陈超课...
- 中南大学新获国家自然科学基金重大 ...
- 田红旗率团出访南非、坦桑尼亚和肯尼亚

#### 友情链接

- 新华网 | 人民网 | 光明网 | 中新网 | 中青在线 | 中央电视台 | 教育部网站 | 湖南在线 | 中国大学生在线 | 红网 | 校媒网 | 凤凰网 | 中国记协网 | 清华大学新闻网 | 北大新闻网 | 浙大新闻网 | 复旦新闻网 | 华中大新闻网 | 更多》

QQ:1594252309 EMAIL:xwz@mail.csu.edu.cn 地址: 湖南省长沙市岳麓区

Copyright ? 2014 中南大学党委宣传部(新闻中心) 版权所有 湘ICP备05005659号-1 站长统计 管理员登陆